



Новосибирское библиотечное общество
Новосибирская государственная областная
научная библиотека

2019 / № 6 (120) ноябрь–декабрь



**Уважаемые коллеги!
Дорогие друзья!**

От всей души поздравляю вас с Новым 2020 годом и Рождеством!

Уходящий год мы с вами прожили в динамичном ритме.

Это был первый год реализации национального проекта «Культура». Новосибирская область стартовала с лидерских позиций. В уходящем году нам удалось воплотить в жизнь важные проекты, во главе которых в первую очередь – человек: зритель, слушатель, читатель. Многое предстоит: прежде всего – сделать доступным богатейшее культурное наследие нашего региона, нашей страны.

2019-й год подарил нам множество ярких

открытий, важных свершений в области библиотечного дела. Мы разработали «Стратегию развития библиотек Новосибирской области до 2030 года», приняли Комплекс мер по продвижению книги и чтения в Новосибирской области, открыли четыре модельные библиотеки, провели глобальный FUTUR-Forum II среди работников библиотечной отрасли, масштабные литературные фестивали «Книжная Сибирь» и «Белое пятно».

За всеми этими победами стоит ваш труд – труд тысяч профессионалов, избравших делом своей жизни служение культуре и искусству. Искренне благодарю каждого из вас!

Пусть наш новый год будет наполнен профессиональными успехами и результатами! Желаю, чтобы поддержка коллег вдохновляла на новые идеи и проекты. Радости созидания, тепла близких и родных, здоровья и творческой энергии!

С новым 2020-ым годом и Рождеством, дорогие друзья!

*Ю. В. Зимняков,
и. о. министра культуры
Новосибирской области*



**Уважаемые друзья
и коллеги!**

Примите самые искренние поздравления с наступающими новогодними праздниками и Рождеством!

Уходящий год был насыщенным на события: он подарил нам новые цели, задачи и перспективы развития. Главное – он послужил стартом национального проекта «Культура», благодаря которому в районах области начата масштабная работа по модернизации муниципальных библиотек. Создание модельных библиотек в рамках нацпроекта «Культура» чрезвычайно важно для нас, поскольку придает новый импульс развитию региональной библиотечной сети, стимулирует повышение ка-

чества и разнообразие культурной жизни в малых городах и поселках области. Не сомневаюсь, что все модельные библиотеки станут востребованными культурными центрами, где жители смогут получить качественные и нужные услуги, разнообразные ресурсы для самообразования, творчества и общения.

Новый год – это всегда как встреча с новой книгой. Он открывает новые страницы нашей жизни, дарит надежды на лучшее. Желаю вам, чтобы все сюжетные повороты, которые предстоит пройти в новом году, вели к успеху, вдохновляли на новые свершения, помогали создавать новые яркие страницы жизни!

Спасибо вам, дорогие коллеги и друзья, за плодотворное сотрудничество, взаимное общение и повседневную поддержку! Доброго вам здоровья, благополучия, домашнего тепла и уюта, оптимизма и отличного настроения в Новом 2020 году!

*С. А. Тарасова,
директор НГОИ,
президент Новосибирского
библиотечного общества*

ГОРОДСКОЙ ПАТРИОТИЧЕСКИЙ ФЕСТИВАЛЬ ТВОРЧЕСТВА МОЛОДЕЖИ

В Новосибирске состоялся Городской патриотический фестиваль творчества молодежи «Я помню, я горжусь!». На фестивале подвели итоги третьего года Конкурса молодых поэтов на приз имени Бориса Богаткова в рамках акции «Эстафета патриотизма поколений».

Весь год талантливая молодежь Новосибирска, Новосибирской и соседних областей, всей страны и даже зарубежья присыпали в библиотеку свои стихи – удачные и те, над которыми еще следует поработать, патриотические и лирические, весёлые и грустные. В течение года над ними трудились члены оргкомитета, а затем и жюри для того, чтобы выявить номинантов и призёров, победителей конкурса, а также отобрать самые достойные стихотворения для сборника.

Фестиваль состоялся на площадке ГПНТБ СО РАН, поскольку в муниципальных библиотеках Октябрьского района нет таких огромных площадей, а гостей мы принимаем всегда очень много!

Открыл фестиваль заместитель департамента культуры, спорта и молодежной политики, начальник управления культуры мэрии города Новосибирска Владимир Ефимович Державец. Гостей встречал духовой оркестр Новосибирского военного института войск национальной гвардии имени генерала армии И. К. Яковleva. Певец и композитор Николай Пушкарёв великолепно исполнил свою песню на стихи Бориса Богаткова, которая стала своеобразным гимном нашего конкурса. Весь второй этаж мы поделили на специальные зоны. Здесь был и свободный микрофон, где любой желающий мог прочитать стихотворения или рассказать какую-либо историю. Всех, кто желал сфотографироваться или сделать селфи, ждала ретрофотозона. Музей Октябрьского района «Закаменка» под руководством Ивана Ветрова и сотрудники библиотеки им. Б. Богаткова создали несколько уникальных интерьеров с экспонатами 40–60-х годов. С огромной коллекцией всевозможного оружия, тематическими баннерами и интересными книгами приехали наши давние друзья – ветераны боевых действий, воины-интернационалисты – Юрий Степанович Бондарев, Валерий Николаевич Коротеев и Виктор Владимирович Чернецкий, а также наш новый знакомый Александр Сергеевич Собастенков, который тоже пишет стихи! Руководитель Новосибирского областного военно-патриотического центра «Вымпел» Константин Лысков приготовил очень интересную подборку наград и оружия, за что мы ему очень благодарны.

Перед входом в библиотеку гостей ожидал сюрприз – два броневика, предоставленные Клубом военно-исторической техники «Стальная Гвардия Си-



бири». Гости фестиваля с интересом рассматривали боевую технику и делали селфи на фоне уникальных машин. Учащиеся Новосибирского колледжа электроники и вычислительной техники пришли на фестиваль с легендарными автоматами Калашникова и продемонстрировали их сборку-разборку. Надо сказать, что тема оружия всегда очень интересна как совсем юным, так и уже взрослым людям. Вокруг столов, а самое главное, вокруг гостей, которые предоставили все эти коллекции, собралось очень много народа. И школьники, и курсанты, и учащиеся других учебных заведений, артисты и депутаты – все хотели подержать в руках легендарное оружие, примерить каску, послушать увлекательный рассказ.

Состоялось торжественное награждение победителей, вручение дипломов и подарков, после чего в концертной части программы фестиваля выступили: коллектив школы русского танца «Вензеля»; вокально-инструментальный ансамбль «Русь»; студия современного танца «Кобра» под руководством Светланы Москвиной; вокальная студия «ВГолосе» под руководством Виктории Арнгольд.

В целом, праздник удался! Было приятно слушать восторженные отзывы посетителей фестиваля. Мы благодарны всем нашим спонсорам, друзьям и гостям за помощь в создании тёплой и праздничной атмосферы! А впереди – новый конкурсный год, новые стихотворения, новые номинанты и новые победители!

*И. Гвоздь,
начальник отдела обслуживания
ЦБС им. Л. Н. Толстого*